

贺西煤矿

“百日安全会战”战鼓正急



张“三违”通知单都清楚地标注着违章人员姓名、违章事由、违章时间。“三违”曝光台实施以后,有力规范了职工安全行为,推进构建全员、全方位、全过程的行为治理体系。

强力推进动态达标。贺西煤矿成立检查指导小组,全方位加强现场监督检查,对标准化工作进行不定时检查,每旬进行动态达标效果评估,并按规定进行奖惩兑现,提高全员安全意识,实现现场动态达标常态化,促进矿井安全质量标准化建设再上新台阶。

牢固树立安全理念。为使安全检查做到排查对象全覆盖、查出问题“零容忍”、隐患治理重实效,贺西煤矿将检查内容进一步细化量化成具体工作,同时强化职工培训教育、规范职工操作行为,每月选出一个不放心职工进行重点帮教,堵塞安全中的各种漏洞,夯实安全管理基础。(闫黎霞)

汾西矿业讯 为深入推进“百日安全会战”,进一步营造浓厚安全氛围,贺西煤矿结合近期工作实际,迅速采取有力措施,周密部署,全力以赴除隐患、防风险、保安全。

稳步推进行为治理。该矿定期召开行为治理座谈会,持续发力抓安全,时刻绷紧安全弦,同时每季度评选二十名本季度班组无“三违”的班组长,通过持续选树先进典型,发挥示范作用,激励和引导职工立足岗位守安全,为安全生产形势稳定营造良好氛围。

加大反“三违”力度。“作业人员从工作面抬起锚杆机往综掘机机身上放,被行人道上的风水管绊倒,锚杆机落下砸在右脚上,造成右腓骨下端骨折……”。曝光台上每一

百日安全会战 专栏



百日安全会战期间,水峪煤业全方位、无死角开展机电设备“大排查、除隐患”活动,对检查中发现的隐患问题登记造册,督促企业进行整改,不能立即整改的跟踪督办,确保做到不留死角、不留盲区,切实保障井上井下设备安全平稳运行。图为该公司职工对设备进行复盘查验确保安全运行

李超摄影报道

汾西矿业讯 近日,宜兴煤业1211材料巷(反掘)与一采南回风巷实现顺利贯通,为1211工作面的安装奠定了基础,也为顺利完成全年目标任务提供了有力保障。

一直以来,宜兴煤业开拓队注重日常培训教育工作,通过班前会、周五例会重点培训工程质量标准、施工措施和作业规程对目前施工巷道的具体要求,强化质量标准化,将各项安全措施严格落实到队组。重点抓好技术员、班组长和技术骨干的教育培训,不同层次的人员能根据本岗位的实际需求学到自己所需的安全知识,真正达到学以致用,极大地提升了队组现场安全管理、精细化操作水平。

宜兴煤业

1211材料巷顺利贯通

开拓队狠抓机电设备管理,加大设备检修力度,不断提升设备的开机率、运行完好率,为各项生产任务的完成奠定坚实的基础。开拓队每周至少组织一次

安全隐患排查活动,组织全队职工对重要岗位进行各种安全隐患排查,不断推动“岗位操作流程”落到实处。队组及时合理调配生产岗位,队组员工不讲条件,不怕困难,准确把握贯通剩余米数,严密监视周围环境状态,加强敲帮问顶,做到了贯通过程有条不紊、安全有序。

开拓队全面开展行为治理及安全生产标准化动态达标建设各项活动,为实现巷道锚杆(锚索)“线性化”要求,开拓队根据巷道断面合理给定激光中线,每隔5m在顶、帮各施工1根锚杆,保证巷内电缆、风水管路吊挂规范化,并建立锚杆(锚索)紧固力台账,将责任落实到个人,保证了施工质量。

1211材料巷施工期间,宜兴



图为队组干部正在抽考九条红线

洗煤厂 安全生产不松劲

汾西矿业讯 为认真贯彻洗煤厂关于开展“百日安全会战”活动安排,切实做好党的二十大召开期间和四季度安全生产工作,洗煤厂狠抓安全不放松,通过组织各种形式的活动,确保安全生产工作有序进行。

夯实理论基础,提高“红线”意识。为积极落实《关于强化汾西矿业安全操作“红线”管理的通知》要求,洗煤厂在全厂主要办公场所张贴相关通知,相关部门深入基层各车间,对在岗干部职工进行安全操作9条“红线”抽考,夯实全厂干部职工理论基础,提高安全意识。

加强现场管理,及时消除隐患。洗煤厂运销车间、机修车间持续做好设备维检、对外服务相关工作,及时消除物的不安全状态,确保机械设备运行稳定;值班人员强化走动式管理,严守值班值守规章制度,对现场发现的安全隐患及时上报,对行为治理落实情况进行检查督导。

反省安全事故,深化安全责任。洗煤厂各基层车间通过事故警示教育、召开支部组织生活会、撰写反思材料等形式,进一步开展曙光煤矿“9·11”事故反思活动,切实提高干部职工思想意识,自觉遵守行为规范,巩固和提升“反事故、反违章、反懈怠”活动效果。同时创新活动形式,将曙光煤矿运输事故的通报制作成幻灯片,认真组织干部职工学习,进行安全培训教育。

强化雨季“三防”,确保安全度汛。近段时间,介休市降雨增多,洗煤厂深入贯彻落实雨季“三防”各项工作要求,提前谋划、深入一线,认真排查、强化措施,坚持“汛期不过,检查不停”的原则,对所辖责任区的防洪渠、电缆沟、排水口、暖气井进行严格排查,及时清除杂物、疏通管道,经过一系列有效措施,做到“有患必查、有患必治”,全方位确保企业安全平稳度汛。(李博)

正新公司

强化“红线”管理 筑牢安全屏障

汾西矿业讯 为规范安全操作行为,牢固树立红线意识,正新公司将安全生产工作放在各项工作的首位,采取强化安全教育、消除风险隐患、监管安全行为等方式,盯紧生产一线,狠抓重点环节,筑牢安全生产防线,确保企业高效健康发展。

各运输皮带进行了隐患自查、整改,保证了皮带机安全可靠、高效运行;运搬队对9103运输顺槽无极绳绞车安装、调试工作进行了详细规划,为提高掘进工作面的运输效率,减少了顺槽安全运输隐患提供了保障。

推行“一区三无”,严格执行各项安全管理规定。全员签订“个人安全行为治理承诺书”,采取动静相结合的方式,严格静态危险源排查与走动式查隐患制度的落实。确保生产各环节对接无缝隙,实现开工检测、过程监控、“手拉手”交接班“三位一体”安全动态全程监控。和善矿机运区皮带队对井下

该公司严格落实“考核、奖惩、责任追究”三项机制,围绕“人、机、物、环境”等因素,以安全大检查为主线,加大对边角区域、细小环节的安全检查力度。杜绝工作人员违章空顶作业,超控顶距作业,违章“扒、蹬、跳”,严格执行作业现场“敲帮问顶”制度,确保安全管控工作在源头上不出任何纰漏。(冀华)

精益化管理 专栏

(任治明)